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Knihovna chystá letní otevírací dobu. Na dovolenou doporučuje čtečky knih 
 
Nejen klasické knihy, časopisy a deskové hry si můžete zapůjčit v Knihovně Ústeckého 

kraje, tím výčet zdaleka nekončí. Vyzkoušet si můžete například také elektronické 

čtečky knih. Ty jsou vhodné zejména pro cestování, jelikož se do malého přístroje vejde 

čtení takřka neomezeně. 

 

Čtečky jsou speciální přenosná zařízení, jejichž obrazovka napodobuje papír. Na 

rozdíl od mobilů či LCD obrazovek počítačů není displej čtečky podsvícen, takže čtení 

není pro oči tolik unavující. Přístroje jsou navíc velmi lehké a tenké, a tak čtenář může 

mít s sebou neustále vlastně spoustu knih. Při čtení není potřeba být připojen ke zdroji 

elektrického proudu, nabitá baterie v přístroji má výdrž několika tisíc otočení stránky a 

lze ji snadno dobíjet. Z těchto důvodů jsou tedy čtečky ideálními společníky při letním 

cestování nebo na dovolenou. 

 Registrovaní uživatelé knihovny mají navíc i výhody v podobě dostupných 

databází jako Bookport nebo Palmknihy, odkud si mohou zdarma stáhnout tituly jak 

naučné literatury, tak i beletrie. Čtečku knih si mohou půjčit registrovaní čtenáři starší 18 

let, a to oproti vratné záloze po dobu 31 dní. 

 Během léta bude mít Knihovna Ústeckého kraje otevřeno v prázdninovém 

režimu. Od soboty 1. 7. do neděle 9. 7. a také ve čtvrtek 31. 8. bude knihovna včetně 

všech poboček uzavřena. V tomto období bude uzavřena i kavárna Café Maryša, která 

se nachází ve Vědecké části knihovny. Od 10. července poté budou hlavní budovy 

(Lidová část, Vědecká část, Depozitář) otevřeny v pondělí a středy do 18 hodin, v 

ostatních všedních dnech budou zavírat v 16 hodin. Otevírací doba na pobočkách se 

bude během léta lišit. Návrat k běžnému provozu nastane od pátku 1. 9. Veškeré 

informace k otevírací době najdou čtenáři na webových stránkách knihovny. 

 Ve Vědecké části knihovny stále probíhá rekonstrukce sociálních zařízení. 

Z tohoto důvodu je dočasně nepřístupný fond volného výběru Oddělení studoven. 

Dokumenty z Vědecké půjčovny mohou čtenáři objednávat zdarma přes online 

katalog k registračním pultům nebo na pobočky. Druhá část budovy (tj. Wolfrumova 

vila na adrese Velká Hradební 49), v níž se nachází Oddělení časopisů, Oddělení 

cizojazyčné literatury a Café Maryša, funguje během rekonstrukce bez omezení. O 

termínu znovuotevření obou oddělení bude knihovna informovat. 

 

Text: Jiří Poživil 

Oddělení komunikace Knihovny Ústeckého kraje 
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